ДЕ РОЗТАШОВАН             

ЦЕНТР ВПИСАННОГО КОЛА (ЦВК)

ЦВК – точка рівновіддалена від сторін
ЦВК – точка перетину бісектрис 

	На площині
	У просторі
	примітки

	
	
	О1 співпадає з точкою            перетину медіан
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 - сторона трикутника

	
	
	О1 належить медіані ,

проведеної до основи

К1 – середина сторони

М1 – не середина сторони 

О1М1||А1В1, М1L1||А1В1 
 О1
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 - площа трикутника, 
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- півпериметра

	
	
	О1 – довільна L1 – не середина сторони 

О1К1||В1С1, О1М1||А1В1 
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 - площа трикутн,
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- півпериметр

	На площині
	У просторі
	примітки

	
	
	О1 співпадає з точкою перетину діагоналей

К1 і М1 – середини сторін
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-сторона квадрата

	
	
	Описати неможливо

	
	
	О1 співпадає з точкою перетину діагоналей

К1 і М1 –не  середини сторін
К1М1||А1С1
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-сторона ромба

	
	
	М1 і К1 – середини сторін

О1 – середина  М1К1
N1L1||A1D1 
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	К1- середина А1В1
К1О1||А1D1 , M1L1||A1B1

O1 
[image: image15.wmf]Ï

A1N1 
[image: image16.wmf]AB

r

2

1

=
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	О1 співпадає з точкою перетину діагоналей , 

К1 – середина К1М1
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- сторона
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